	Domaine

musique
Cycle I, niveau MS

	Séquence : 
Titre de la séance : enregistrement du bulletin météorologique.
	Durée prévue : 5 mn

	SOCLE


	Palier n°…


	Compétence(s) : 



	Compétence(s)  du BO du ……….  :

 

	Objectif(s) de séance : enregistrement du bulletin météorologique.

	

	Matériel : 

· un ordinateur doté du logiciel Audacity, et équipé d'un micro. 


	Les phases

(titre + temps indicatif)
	Déroulement et consignes (et différenciation)
	Modalités de travail

	
	SEANCE 6
	

	5 mn
	Une fois que les élèves ont par exemple relevé les données météorologique, et avant d'enregistrer le bulletin du jour, on va sur Audacity créer des pistes correspondant aux conditions météo relevées.

· On peut n'avoir en 1ère période que 3 sons dédiés par exemple à la température

=> On choisit la piste correspondante (par exemple „température moyenne“)

=> On l'insère dans un nouveau document Audacity (avec la souris, par „drag & drop“)

· On peut alors enregistrer les élèves en train de dire le bulletin météorologique du jour, en français, créole, anglais, allemand, espagnol, etc...

· Une fois l'enregistrement réalisé, et après avoir vérifié l'équilibre sonore entre les diférentes voix, il ne reste pas qu'à exporter au format (mp3, Wave, etc...) que vous souhaitez.


	Classe entière


Evaluation de la séance :

Bilan de la séance : 

Prolongement :  La suite logique consiste à ajouter deux autres paramètres météorologiques, à savoir le vent (pas de vent, vent moyen, vent fort) et les précipitations (pas de pluie, pluie modérée, forte pluie)
On peut également ajouter, selon la météo du jour, des pistes plus „exceptionnelles“ ; par exemple, on peut demander aux élèves de créer une piste spéciale „avis de forte pluie, de forte houle, de fort vent“, etc... sans oublier les avis précédent un phénomène cyclonique.
